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25.11.2021 tarihinde yapılan 4.koşuda 10 numaraya kayıtlı HORASAN isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ son düzlükte hatalı 

kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem 

yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 29.11.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para ve 5(beş) gün süre ile sanat icra etmekten men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

22.11.2021 tarihinde 6. koşuda 10 numaraya kayıtlı MİHRİBANKAYA isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR; son düzlükte ata yıllık 

yarış programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 

29.11.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı UMUDUMSUN AKKUŞ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı VARTOGIMGIM isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma 

süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

Eyerleme bölgesinde yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozan Seyis Abdullah SANCAR Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren seyise 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para ve 15 (onbeş) gün süre ile sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı MERT BEY isimli atın binicisi Sadık ALTAY son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince 613,00 TL para ve 5 (beş) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı ALOGLUM isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi 

(6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 14 (ondört) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır. (gün cezası suçun 

tekerrüründen dolayı iki kat uygulanmıştır) 

6 numaraya kayıtlı ÇAKIRALİ isimli atın antrenörü Fatih Emir AKIL biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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8 numaraya kayıtlı TUMBUL BERKSOY isimli atın antrenörü Mehmet DEMİROL biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte 

kep giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı BAYAŞAN isimli atın binicisi İsmail KATI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı KÜÇÜK ŞİMŞEĞİNOĞLU isimli at start verilirken makine çıkışında şahlanarak binicisini düşürmüş ve koşuya 

binicisiz devam etmiştir. Bu atın antrenörlüğünü yapan At Sahibi Vekili Ethem DOĞAN'ın yazılı savunması istenmiş olup, ilgiliye 7 

(yedi) günlük savunma süresi verilmiştir. Savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

9 numaraya kayıtlı ÖZYAZAR isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından  (30 boy sonra) dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar 

koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet GÜNDÜZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı DEMİRŞİMŞEĞİ isimli atın antrenörü Ercan ALTIN biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ALYAYLA isimli atın antrenörü Mehmet POLAT biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117.maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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